

# 我省对毕业生落户、找工作推出多项优惠政策

## 大学生出省就业无须再开出省证

### 郑州推行的下基层、进社区对毕业生来说是个好机会

昨日,有媒体报道“国务院要求取消专科以上高校毕业生落户限制”,对企业招聘非本地户籍的普通高校专科以上毕业生,各地城市应取消落户限制。记者从我省、市的教育、人事部门了解到,毕业生落户问题,我省一直没有特别规定限制,今年更是出台了更为快捷的手续办理规定,毕业生落户工作流程更为完善、快捷。同时,我省还有多项优惠政策,为大学生就业提供帮助。

晚报记者 辛晓青 张竞轶

#### 大学生见习岗位增加到1000个

去年20%到25%的大学生见习期结束后,被见习单位留下

我市从去年开始,在25家“优质”企业设立了第一批大学生见习基地,提供见习岗位500个,据郑州市大中专毕业生就业指导办公室主任刘国庆介绍,大学生见习期是半年,也就是说一年提供1000个见习岗位,让暂时未就业的大学生能够有机会提高实际工作能力,提高就业能力。

刘国庆说,今年他们将继续加大大学生见习制度的推行力度,“具体的计划还要等政府批

准,不过我们的计划是要比去年的规模增大一倍,企事业单位数量要增加10到15个,岗位增加到1000个,一年提供见习岗位2000个。”

去年的见习大学生就业成功率有多高呢?刘国庆说,在见习单位见习期结束后,有20%到25%的大学生被见习单位留下录用成为正式员工,其他的人见习期结束后开始重新找工作。不过据调查,这批学生明显对社会的适应能力增强。

#### 大学生下基层就业,今年范围更广

我市推行社区“片儿医”,医卫专业的学生将大有作为

去年我市公开招录500名大学生,到基层的卫生院、社区卫生服务站和基层中小学就职,根据后期走访调查,这些大学生受到了当地的热切欢迎,并迅速成为基层的骨干力量。刘国庆介绍,“开始还担心这些学生不愿意去基层,有的地方是农村,但是没想到大学生还是非常积极的,毕竟政府给了很大的优待,不论是待遇,还是社保”。

据了解,今年因为我市的社区“片儿医”

将全面铺开,所以医药卫生专业的大学生将在社区大有作为,今年政府将大量招录大学生进入基层卫生部门工作。关于服务基层2年期满后的安置工作,政府相关部门也正在研究。

另外,为了加强基层工作,今年除了基层卫生、教育机构外,还将扩大基层就业范围到农林牧副渔。据了解,农村乡镇在这些方面急需大量的科技人才。

#### 省外学子到河南就业报到手续更加快捷

已落实就业单位的,其报到证可直接签发至用人单位

记者从河南省大中专毕业生就业指导工作领导小组办公室了解到,今年,河南生源毕业生跨省就业,无须省毕业生办出出具省就业证明,各培养学校凭毕业生申请即可直接办理就业报到手续。此外,省外学子到我省就业,其报到手续将会更加便捷。

我省规定,对于来豫就业的2009年省外

院校毕业生,已落实就业单位的,其报到证可直接签发至用人单位或其主管部门,毕业生档案按协议要求寄转;未落实就业单位的省外院校河南生源毕业生,如愿意回豫就业,其报到证可签发至“河南省大中专学校学生信息咨询与就业指导中心”,毕业生档案随转。

#### 毕业生落户手续7月1日开始办理

持毕业证书原件等材料到省毕业生就业办报到

2009届毕业生落户河南工作手续办理时间为2009年7月1日至2011年6月30日,所有来豫就业的省外大中专学校毕业生,须持毕业证书原件、报到证原件、户口迁移证原件等材料到省毕业生就业办办理报到、审核手续,再由该办签转到接收单位。

其中,非河南省生源毕业生、保送生、体育特长生、中专毕业生则须携带当年经考生所在地省级招生主管部门审批盖章的入学录取名册复印件,加盖毕业学校公章。在省外参加专科升本科考试的本科毕业生,须提供院校所在

地省级主管部门盖章的专升本录取新生名册复印件,并加盖毕业学校公章。此外,暂未落实就业单位的毕业生,可持报到证在两年内(即2011年6月30日前),到省毕业生就业办办理相关就业手续。省毕业生就业办地址为河南省郑州市农业路28号(农业路与经一路交叉口)报业大厦2301房间。

需要提醒的是,凡未经生源地省级招生主管部门批准(河南生源的毕业生须经河南省招生办批准)招收的和非普通类大中专毕业生,我省不予办理就业报到手续。

### “和谐”? 不够和谐



“广告牌上出现错字,‘和谐’怎么印成了‘和诣’?”昨日,热心市民张女士致电本报,中原路与桐柏路交叉口附近的创文广告牌出现错别字,希望尽快进行改正。

昨日中午,记者在中原路与桐柏路交叉口处看到,河南工业大学学生宿舍楼外墙上长约6米的创文广告牌上是有“郑州精神”的内容,但“博大、开放、创新、和谐”中的“谐”字被写成了“诣”,落款处有“林山寨街道办事处宣”字样,广告牌下边则是某医院的广告内容。

随后,记者与林山寨街道办事处取得联系,工作人员刘女士表示广告牌上虽有“林山寨街道办事处宣”的字样,但并非办事处制作。“广告牌是医院自己挂上去的,办事处事前并不知情,现在我们已经联系医院撤下广告牌,写一个情况说明。”

晚报记者 汪永森 实习生 张菲菲/文  
晚报记者 王银廷/图

## 世界邮展庆典晚会冠名权拍卖

□晚报记者 董占卿 实习生 孙乐乐

本报讯 昨日,记者从中国2009年世界邮展招商新闻发布会上获悉,此次世界邮展将于4月10日至16日在洛阳举行。

昨日下午3时许,在2009年世界邮展招商新闻发布会上,世界邮展组委会副主任王立林说,将于4月10日至16日在洛阳隆重举行的世界邮展,届时将有100多个国家和地区的政府官员、集邮组织、邮商和众多集邮爱好者参与。

者参与。

王立林介绍,世界邮展的开幕式,将借鉴北京奥运会开幕式,把开幕式和庆典相结合,同时将有4万人参加,中心球场将设计成大型舞台。导演团队成员,半数以上都是在北京奥运会导演团队中担任重要职务的人员。

据了解,邮展的开幕式暨庆典晚会、闭幕式暨颁奖晚会冠名权将于3月上旬择日公开拍卖。这是我省首次对大型国际会议开、闭幕式冠名权进行公开拍卖。

## 征集图书捐建江油小学图书馆

□晚报记者 李雪 实习生 甄沛熙

本报讯 记者昨日从团市委获悉,市青联“自组织团体”绿城社工服务站现面向社会征集图书,用于给江油地区小学捐建图书馆。

据悉,2月14日情人节那天,绿城社工服务站联合省宋庆龄基金会、河南恩来爱心联盟、郑州阳光义工等众多爱心单位,共同在二七广场主办了“爱心玫瑰,温暖豫川——情人

节千名义工大合影”活动,共为四川灾区募集善款及物资共10万余元。

为了让灾区孩子能早日有自己的图书馆,绿城社工服务站现面向社会征集图书。如果您愿意为灾区孩子奉献一份爱心,即日起可拨打63306556联系绿城社工进行捐赠,捐赠活动将持续一周。所捐赠的图书及本次募集的善款、物资将于3月初通过省宋庆龄基金会以及组织爱心自驾车一同送往灾区。

### 高血压心脑血管病人请注意

# 12种降压药吃死人!

昨日清晨,金水区有一位老人,突发脑溢血猝死家中,死亡现场,半开的抽屉里,还放着3种没吃完的降压药。据老人儿子讲:“父亲生前患有重度高血压,二十多年了没断过降压药,吃一段时间没效果,就换另一种,光我能数出来的就有12种,但这段时间父亲血压也还算正常啊,怎么突然就……”

现场医生分析,老人猝死可能与长期服用降压药有关,老人常年吃降压药扩充血管,其血管就像反复吹的气球一样,失去了弹性,变得很薄、很脆,你再一吹,砰!就爆了!

#### 治高血压,我们到底应该相信谁?

香港心血管病自然康复餐疗研究会主任谈到:目前高血压心脑血管病人,都习惯吃降压药,1片不行2片,2片不行4片,其实降压药不是在治病,只能降压。本以为降压药能保命,但结果,终身吃药,心脑血管出现并发症,血



老人儿子说:世界上没有一个高血压病人是吃药吃好的!

管也容易随时崩裂,十分危险。对此,患者大声疾呼:治高血压,我们到底应该相信谁? **别迷信药物,您最好的医生是自己!** 北京安贞医院心脑血管科临床主治大夫黄教授说:世界上没有一个高血压病人是吃药吃好的。如果真能吃药吃好的,那医院10年前看过的病人,现在为何还在吃药?其实,人本身

就有调节血压能力,不然正常人为什么血压就不高呢?如今韩国人已经成功证实:高血压心脏病病人真正康复,不是完全靠药物,而是靠自己,靠恢复自身调节血压的能力。

《韩国心血管病》杂志有篇报道“早餐革命”:韩国高血压心脏病病人靠一顿早餐,一天不吃药,就能像正常人一样血压平稳,心脏不犯病。这到底是怎么回事呢?原来韩国人发明了一种餐疗,早餐期间加吃一粒吸脂膳。从8千例样本看,吸脂膳餐疗,改善动脉硬化、脑血管、心脏病、冠心病等高血压并发症已获得世界公认。比起吃药身体越吃越差;餐疗反而身体越吃越好,无药害无毒副作用,还营养。省下吃降压药,用来吃一顿营养早餐,已经成为韩国高血压心脏病病人长寿秘诀。

如今“餐桌上治病”方法已风靡欧美,08年先后流入香港、大陆京沪等地,很受欢迎。

#### 相关链接

##### 餐桌上治病,早餐有理

餐疗也叫吸脂早餐,它其实是一种叫吸脂膳的物质,是生物界唯一一个带正电荷长分子链结构,像拖着长尾巴的“哈雷彗星”,能吸走血液中带负电荷的胆固醇、氯离子,排除血液毒素,恢复自身调节血压的能力。特别是在清晨,人体经过夜间休息,血液就像一杯浑水经过沉淀一样,大量胆固醇沉积在血管壁,因此早餐期间是最急需,又是最佳吸脂排毒时机,一旦人体运动开来,血流加快,血脂重新漂浮,将不好清除。所以韩国政府规定高血压、心脏病病人必须餐疗,现在韩国心脑血管病人基本不吃降压药,不再大腹便便,猝死几率也大幅下降。

##### 餐疗宣教团昨日正式进驻郑州

2008年餐疗先后进入我国香港、京沪等地。接上级通知,我国已经成立了高血压心脑血管病餐疗宣教团,吸脂膳餐疗正在全国推广。昨日,高血压心脑血管病餐疗宣教团已进驻郑州。餐疗普及活动在我市正式开展,读者可拨打郑州餐疗科教文宣教组电话0371-68775525 68775535了解详情。